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Setkání se zúčastnili policisté, díky nimž byl krátce po činu zadržen podezřelý z přepadení.

Své poděkování chomutovským policistům, díky jejichž perfektní práci byl krátce po činu zadržen
podezřelý z loupeže směnárny v hypermarketu, vyjádřil v sobotu dopoledne krajský ředitel plk. Mgr.
Zbyněk Dvořák s ředitelem územního odboru Policie ČR Chomutov plk. Mgr. Martinem Přibylem.

Setkání v budově chomutovského územního odboru se kromě kriminalistů zúčastnili členové
prvosledové hlídky z Oddělení hlídkové služby, podpraporčík Patrik Hošic a podpraporčík Pavel
Pěnkava, kteří ve čtvrtek 7. prosince podezřelého muže zadrželi.

Velký podíl na rychlém dopadení podezřelého měla stržm. Kristýna Kubešová, která si také z úst
obou ředitelů vyslechla slova chvály. Mladá žena, která se teprve letos na podzim stala policistkou,
svým činem ukázala, že volba tohoto povolání byla správná. Jak připomněl ve svém poděkování
krajský ředitel Zbyněk Dvořák, dotyčná přesto, že na místě byla náhodou v době svého volna,
neváhala ani okamžik a vyběhla za pachatelem. Toho dostihla, a i když se mu nakonec podařilo jí
vysmeknout a utéct, dokázala mu strhnout bundu a batoh. Také ihned volala na linku 158, kde
poskytla informace k události i unikajícímu pachateli. Díky tomu, že pak svým kolegům z kriminálky
předala věci, které měl pachatel na sobě, získali kriminalisté cenné poznatky. Jejich vyhodnocením
se jim podařilo zjistit totožnost podezřelého a ihned informovali policejní hlídky.

Právě zmínění příslušníci prvosledové hlídky pak tyto informace správně vyhodnotili a provedli
šetření v místě možného pobytu podezřelého, jehož o chvíli později zadrželi. Jak ředitel shrnul,
ukázkový příklad spolupráce mezi policisty se tím uzavřel a podezřelý byl další den obviněn ze
spáchání zvlášť závažného zločinu loupeže a přečinu šíření poplašné zprávy. U soudu mu hrozí až
desetiletý pobyt za mřížemi.

O popsané události jsme informovali 8. prosince.
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